



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Представители следственного управления приняли участие в международном форуме «Безопасность туризма»



Старший инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Магомед Мусанипов и старший помощник руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Елена Марковская приняли участие в ежегодном Международном форуме «Безопасность туризма».

В секции форума по безопасности туризма, отдыха и оздоровления детей приняли участие представители Государственной Думы, Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения России, МВД России, Координационного совета по развитию туризма в Российской Федерации, Роспотребнадзора, ОАО «РЖД», работники детских лагерей.



В рамках мероприятия были обсуждены вопросы осуществления государственной политики в сфере организации отдыха и оздоровления детей, обеспечения безопасности в период летней оздоровительной кампании и при организации походов для групп, о разработке нового ГОСТа на спасательные жилеты, выявляемых недостатках, требованиях к инструкторам и водителям.

С докладом о правилах соблюдения безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, перевозках детских групп железнодорожным транспортом в преддверии летних каникул выступил старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Магомед Мусанипов.

Участники форума обсудили наиболее проблемные вопросы, высказали конкретные и значимые предложения по совершенствованию законодательных и нормативных правовых актов в преддверии летних каникул.

Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1356245>